

Спортсмены и власть имущие еще раз поработали в парке “Победа”: собирали мусор и высаживали деревья

31 марта в парке Победы на берегу Бугского лимана при участии более чем 100 воспитанников спортивных школ Николаева состоялась вторая эколого-практическая акция, в рамках программы мероприятий, посвященных Всемирному дню водных ресурсов.

Организаторы акции — Николаевский областной благотворительный фонд «Индиго», комиссия «Спорт и окружающая среда» регионального отделения Национального Олимпийского Комитета Украины в Николаевской области, Николаевская областная библиотека для юношества при поддержке управлиння по вопросам физической культуры и спорта облгосадминистрации. Материальную поддержку акции осуществлял Департамент жилищно-коммунального хозяйства исполкома городского совета.

Участники акции, среди которых были выдающимися спортсмене Инга Бабакова, Илья Кваша, Олег Машкин, глава постоянной депутатской комиссии по вопросам экологической политики, охраны окружающей среды, и ресурсозбережения Николаевского горсовета Олег Крисенко и директор Департамента ЖКХ Валентин Гайдаржи собрали свыше 400 пакетов мусора и высадили 10 деревьев.

По словам организатора, председателя правления Николаевского областного благотворительного фонда «Индиго» Ольги Криницкой, уже проведен конкурс детского рисунку «Вода — источник жизни», состоялось торжественное открытие выставки лучших конкурсных работ, для николаевских школьников проводятся экологические уроки «Вода: сумеем ли сохранить?», организовываются просмотры научно-популярного фильма “Вода” о малоизвестных физических и химических особенностях воды.

По материалам НОБФ «Индиго»